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BbibepuTte yaobHbIn cnocob

pewieHuna!
a) x-y=0,8 6) x*+y’=16 8) x*y’=3
Xy=2,4 X-y=4 2X°+y?=5
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3agadya Ha BBeaeHne Hen3BeCTHOU
BENNYUHDbI.

* Y [letn, Bacn n Mmnwmn Bmecte B nogapkax 99
KOHET, npnyem y [leTtn KoH(eEeT B 4 pasa
bonblle, Yyem y Muwin, a y Bacu Ha 9 KOHQoeT
bonbLue, Yem y [etn. CKoNbKO KOHQET Y
KaXXgoro marnb4ymka?

* PewweHune: lycTtb- X KOHeT y Muwin, Torga y
[leTn- 4X KOHQET, a y Bacu - (4X+9).
CocTtaBuM ypaBHEHUE: X+4X+4X+9=99. PeLunB
cuctemy, nony4vyum: Y Muium -10 KOHQpeT; y
[leTn-40; y Bacu- 49 KoHeT.

* CKOMNMbKO HEN3BECTHLIX B 3aaa4ve?



Pelunm 3agadvy ¢ AByMSA HEN3BECTHbLIMU
BENNYNHaAMM.

3apava. Y depmepa B Xo03anucTee 120 KOPOB U
oBeL, NMPMYEM OBeL, Ha 18 bornbLue, YEM KOPOB.
CKOJSIbKO KOPOB 1 0BeL Yy dpepmepa B XO3AMNCTBE?
X+y=120
-X=18.

icnonb3ya MeTof CNoXXeHus, Nony4ynm OTBeT: 69
oBeL, 1 51 KopoBa.

cTeneHm?




PellnmM npaKkTUKo-
OPUEHTUPOBAHHYIO 3a4a4y

e 3apava. [1na nocTpouku 3anpaBoyHOM
cTaHuum, 3abopom B 400M obHeCnU
NPSIMOYrOSibHbIN Y4aCTOK 3eMJN, OOLLEN
nrowaasio B 3600 M?. KakoBa anvHa u
LLnpunHa 3abopa?

* Pelwlenue: [Nyctb X(M)-anmHa 3abopa, a Y(M) -
LLUMPUHa 3abopa. CocTaBnUM cUCTEMY
YpaBHEHUN:

e X+Y=200 (1) (nonoBmnHa 3abopa)

 XY=3600 (2) (HaxoxgeHune nnowiaau
ydyacTKa)

 Kakou cTeneHu nonyydumnacb cucrema?
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* /13(1) BbIpa3um Y=200 —X 1 nogcTtaBum
BO (2).

« X(200-X)=3600 = ==
e -X2+200X-3600=0, ¥
e X=20M N X=180 m I?

» OTBeT: [InnHa 180Mm, LLnpmHa 20Mm.



3agada (nMpaKkTuKo-
OpUeHTUpoBaHHas).

« [1Nns yCTAaHOBKU 3MEKTPUYECKNX CTONDOB Ha
Oa4yHbIX y4acTKax, CTpoOUTEN OTMETUIN
KOnbILLKaMy MecTa as1si cTonoos. [lepBbie Tpu
N3 HUX obpasoBany NPAMOYrosibHbIN
TpeyronibHUK ABC ¢ runoteHyson AC = 13m u
nymsi katetamu AB n BC. Ecrnin oguH us
KOmnbILWKOB, cocTaBngawwmnx katet AB,
NepeHeCTN Ha 4M BbILLIE MO ero AfIMHE, TO
runoteHy3a AC (camaga bosbLuaga nnMHUS
MeXay ABYMSA KOfblLKaMu ) yBENMUYNTCA Ha
2M. Hantun pacctoaHua AB n BC.



PeweHne: : CoctaBum cuctemy
ypaBHeHUN BTOpou cteneHn. Coenaem
yepTexX: NPSAMOYTrofibHbIN TPEYrofibHUK
ABC. [Ins pelleHnsi BBegeM 0003Ha4YEHUS:

[Tyctb X- pacctoaHue AB, Toraa Y- pacctosaHue BC. o
Teopeme [ludparopa coctaBUM CUCTEMY, COCTOALLYHO

N3 OBYX ypaBHEHNN BTOPOWN CTEMNEHMN.

X2+Y?%=132% (1)

| (X+4)%+Y?=152 (2).

BbINONHMB NOACTAHOBKY U peLUMB KBagpaTHoe
ypaBHeHue, nony4ymm, 4to AB=5m, a BC=12m.

C




Yuutenb: A cenvac, pebata, ansi 3akpensrieHns marepuana
nonpobynTe cocTaBUTb MateMaTnU4eCckne Mogenm (CUCTeMbI
ypaBHEHUW ) ONd cneayoLwmx 3agad:

3apaya Nel. PasHocTb ABYX HaTyparbHbIX Ynucen 16, a
npousBefeHne Ha 553 MeHbLLUe CyMMbl UX KBagpaToB.
Hanaute 3T Yncna.
3apadva Ne2. [lnaroHanb npsamMoyrosribHMKa paBHa 10cM., a
ero nepuMeTp paBeH 28 cM. Hangmnte CTOPOHGI
NPAMOYrofibHMKA.



[lpoBepum, YTo y Bac
NOJTYHUJTOCb.

« 3agayal. [lyctb X-1-e yncno, Torga Y-2-e
4ncno.
X-Y=16(1)
X?+Y?%-X¥Y=553 (2)

PeweHune: Y13 (1) Bbipasnm X=16+Y T
noacTaBuM N

Bo (2): Y?+32Y-16Y+256-553=0, Y=11,
X=27

OT1BeT: 1-e uncno 27; 2-e yucno 11.



[IpoBepmM, YTO Y Bac NONYyYMNNOCh
BO 2-U 3a4a4e..

« 3agava2. lyctb X-anuHa
NPSAMOYrofibHUKA, Toraa Y-LnpuHa.

X+Y=14(1)(nonynepumeTp)
X2+Y2=100 (2)
PeweHune: Y13 (1) Bbipasnm X=14-Y T
noacTaBuUM N
Bo (2): 196 -28Y+Y2+Y2=100, Y=6, X=8
OTBeT: ANnHa §; LWnpuHa 6.






[TlogBegem ntoru ypoka.

* YTO HOBOrO Mbl cerogHs y3Hanm?
* YUemy Hayumnuck Ha ypoke?
* ECTb NN Kakne-HMbyab BONpochkI?

» PebsiTa, Bcem cnacmnbo 3a ypok
e [1o cBMOaHUS.



